



NEWSLETTER



ВИДАННЯ 2
жовтень 2008

ФОНД КОНРАДА АДЕНАУЕРА
ПРЕДСТАВНИЦТВО В УКРАЇНІ

МІЖНАРОДНИЙ ВІЗИТ

Федеральний канцлер Ангела Меркель у Києві

21 липня 2008 року, Київ

Робочий візит Федерального канцлера Ангели Меркель до України від 21 липня 2008 року був першим візитом німецького глави уряду до України після Помаранчевої революції в 2004 році. На цю подію в Україні довго чекали, адже ФРН є важливим економічним і політичним партнером України.

Без зайвих слів пані Канцлер підтвердила німецьку позицію стосовно того, що на даний час Україна не може бути приєднана до ПДЧ НАТО. Навіть якщо в далекому майбутньому Україна і стане членом НАТО, зараз цей крок робити зарано, наголосила вона. Замість цього потрібно проводити спільну

Зміст

■ стор. 1

Федеральний канцлер Ангела Меркель у Києві

■ стор. 2

Діалог із християнськими церквами

■ стор. 3

*Історія та «політика пам'яті» сьогодні в Україні та в Європі
Глобалізація, економіка, демократія
АКТУАЛЬНО*

■ стор. 4

*Давайте знайомитися:
Анна Райсманн*

Шановні читачі!

Любі партнери та друзі Фонду Конрада Аденауера!

Від редакції

Політичний Київ ніяк не заспокоїться. Вже в який раз за останній час Україна опинилася без дієвого уряду та парламенту. А у спостерігачів і друзів країни знову складається враження, що Україна втратила великі внутрішньополітичні та зовнішньополітичні шанси.

Тим більше надій покладається на молоде покоління політиків, які перебувають у центрі діяльності ФКА. Влаштовуючи форум майбутнього із питань міжнародного економічного порядку та розвитку демократії в листопаді, семінари з історичної тематики для представників Східної та Західної України та працюючи з молодіжними організаціями, ми хочемо підтримати конструктивну роботу, якої, на жаль, бракує в українському політикумі.

Багато чого відбувається і в нашому офісі. Наші партнери вже відчули деякі нововведення щодо реалізації проектів, а в 2008 році наша команда збільшилася на два співробітники.

В цьому випуску Ви, як і завжди, знайдете деяку інформацію стосовно наших проектів і повідомлення про важливі заходи минулого літа. Бажаю Вам приємного читання, залишайтеся з нами.

Ваш Ніко Ланге
Керівник Представництва Фонду Конрада Аденауера в Україні



роботу з «плану навігації» для того, щоб підготувати Україну до необхідних реформ.

Щодо ЄС пані Канцлер також підтвердила відому позицію. Вона на-



голосила, що переговори про розширену угоду, що передбачатиме створення зони вільної торгівлі, буде представляти для України своєрідну асоціацію з Євросоюзом. Втім, це не означатиме перспективи на вступ або автоматичного переходу до повного членства країни в ЄС.

Чіткі слова були знайдені і на запитання України щодо російського впливу на німецьку політику. Ангела Меркель підкреслила, що питання членства в НАТО вирішуватиметься виключно між Альянсом і Україною.

МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ

Діалог із християнськими церквами

24 липня 2008 року, Київ

24 липня 2008 року Представництво ФКА в Україні разом із фракцією ЄНП-ЄД Європарламенту організувало «Регіональний діалог християнсько-демократичних партій із православними церквами». В конференції взяли участь релігійні та політичні представники з України, Республіки Молдова, Російської Федерації, Румунії та Польщі. Фракція ЄНП-ЄД була представлена шістьма делегатами Європейського парламенту з головою фракції Йозефом Даулем на чолі.

Йозеф Дауль, депутат Європейського парламенту Маріан-Жан Марінеску та митрополіт Франції Емануель відкрили конференцію. Президент України Віктор Ющенко звернувся до учасників з промовою.

На конференції було наголошено, що діалог із православними церквами відіграє важливу роль у розвитку справедливих демократичних суспільств у країнах, що лежать на Сході від



ЄС. Церкви можуть мати неабияке значення при поширенні європейських основних цінностей у Східній Європі. Всі представники ЄНП-ЄД підкреслили, що перспектива вступу України, Білорусі та Молдови до ЄС має велике значення.

ЧЕТВЕРТИЙ КИЇВСЬКИЙ ДІАЛОГ

Історія та «політика пам'яті» сьогодні в Україні та в Європі

23-24 жовтня 2008 року, Київ

23-24 жовтня 2008 року в Києві відбувся Четвертий Київський діалог. Тема заходу, що виступає найважливішою платформою в німецько-українському діалозі, цього року звучить наступним чином: «Історія та політика пам'яті в Україні та Німеччині сьогодні». Гостями стануть віце-прем'єр Іван Васюник, керівник СБУ Костянтин Наливайченко,

Оксана Забужко та Мирослав Попович. Німецьку сторону представлятимуть керівник Відомства з дослідження документів спецслужб Маріанна Біртлер і політики Еккарт фон Кледен (ХДС) та Марія-Луїза Бек (Зелені).

Контакт, реєстрація:
zhanna@adenauer.kiev.ua

УКРАЇНСЬКИЙ ФОРУМ МАЙБУТНЬОГО:

Глобалізація, економіка, демократія

4-5 листопада 2008 року, Київ

Майбутні лідери та експерти України обговорюють проблеми майбутнього своєї країни. Це – девіз Форуму майбутнього «Глобалізація – економіка – демократія», який Представництво ФКА в Україні організовує в співробітництві з Фондом Віктора Пінчука та міжнародною мережею Ялтинська європейська стратегія 4-5 листопада 2008 року в Києві. Молоді українські еліти дискутуватимуть про взаємозв'язок між глобалізацією та демократією, про модерні-

зацію української політики, економіки та суспільства. Темати заходу стануть взаємозв'язок між добробутом і демократією, можливості національної держави, міжнародне співробітництво та стратегії залучення України до глобальної світової економіки.

Контакт, реєстрація:
mariana@adenauer.kiev.ua

АКТУАЛЬНО

Опрацювання минулого

Правда робить вільним!



Посол Республіки Польща в Україні Яцек Ключковські та Ніко Ланге провели 20-21 вересня дискусію в Чернівцях

на Буковині з молодими політиками щодо інструментів опрацювання минулого. Живий інтерес викликали такі теми, як відкриття архівів спецслужб і люстрація документів. Учасники розробили власні пропозиції до проектів опрацювання історії України. (21. Вер. 2008)

Політика безпеки

Обмін досвідом в межах Балтійського та Чорноморського регіонів



Учасниками Форуму з питань політики безпеки, що відбувся з 10 по 12 вересня у Києві, стали понад 100

експертів з 13 країн світу. В центрі уваги знаходилася тема використання досвіду з питань політики безпеки у Балтійському та Чорноморському регіонах. Під час відкриття форуму з доповідями виступили І. Канерва (депутат Фінського Парламенту), Р. Екеус (ОБСЄ, Швеція), І. Долгов (Секретаріат Президента України) та генерал К. Ольсхаузен (у минулому представник

Німеччини в військовому комітеті НАТО).
(17. Вер. 2008)

Політичні зустрічі

Делегація ЄНП-ЄД та ФКА на зустрічі з Президентом Ющенком



Президент фракції ЄНП-ЄД
Європейського парламенту Йозеф Дауль, депутат

Європарламенту, віце-президент фракції Маріан-Жан Марінеску, заступник Генерального секретаря ЄНП-ЄД Паоло Лікадро та керівник Представництва ФКА в Україні Ніко Ланге провели 24 червня політичну зустріч з Президентом України Віктором Ющенком. Темою розмови була нова угода між ЄС та Україною, міграційна та візова політика, а також опрацювання минулого України. (24. Лип. 2008)

Міжконфесійна літня школа

Європейська єдність і християнські цінності

З 29 червня до 5 липня в Львові проходила міжконфесійна літня школа, організована ФКА



для молодих теологів всіх українських конфесій. Захід відбувався під лозунгом "Ідея європейської єдності та християнські цінності". Під час доповідей, дискусій і групової роботи учасники обговорили ідейні, історичні та філософські основи, християнський образ людини та християнсько-демократичні ідеї європейської інтеграції. (6. Лип. 2008)

Європа в валізі

Німецько-польська співпраця допомагає наближенню України до Європи

Жвавою та активною дискусією в рамках Клубу ФКА з червня 2008 р. розпочався незвичайний проект "Європа в валізі". Вісім експертів із Німеччини та Польщі подорожували в рамках проекту українськими містами, де проводили подіумні дискусії, зустрічі та робили доповіді щодо Європейського Союзу та наближення України до ЄС. Проект був організований Фондом Конрада Аденауера, Фондом Роберта Боша, Німецьким товариством східноєвропейських досліджень і Інститутом Євро-Атлантичного співробітництва. (4. Лип. 2008)



Навчання журналістів

Успішний семінар журналістської етики з видавцем ФАЦ - паном Д'Інкою



Вернер Д'Інка, один із видавців Франкфуртер Альгемайне Цайтунг (ФАЦ) і професор Валерій Іванов,

Директор Академії Української Преси, 21 червня 2008 р. доповідали на одному з семінарів Фонду Конрада Аденауера по журналістській етиці. Журналісти і редактори, які брали участь у даному заході, оцінили семінар та висококваліфікованих доповідачів, як надзвичайно важливий здобуток для їхньої щоденної праці. Матеріали цього семінару будуть опубліковані у відповідній збірці ФКА. (23. Черв. 2008)



Контакт:

Фонд Конрада Аденауера
Представництво в Україні
вул. Шовковична, 10 кв. 4
01021 Київ

Тел. +380 44 492 74 43
Факс +380 44 253 75 04
office@adenauer.kiev.ua
www.kas.de/ukraine

Давайте знайомитися: Анна Райсмман



Мене звати Анна Райсмман і з початку серпня я є новою співробітницею Представництва ФКА в Україні. Після роботи в головному офісі Фонду в Берліні та в представництві ФКА в Республіці Коста-Ріка, а також після перебування в Росії, Іспанії та США я дуже рада познайомитися з Вашою країною.

Покликанням Фонду Конрада Аденауера є сприяння розвитку демократії в Німеччині та за кордоном, і воно є дуже близьким мені, оскільки я вважаю, що лише так можуть бути реалізовані принципи свободи, справедливості та солідарності. Тому я сподіваюся, що разом ми зможемо виправдати це покликання.

Вже в перші тижні свого перебування я побачила, що Україна – дуже гостинна країна. Будучи зацікавленим і відкритим для спілкування гостем, я докладу всіх зусиль для того, щоб в найближчому майбутньому назвати багато кого з Вас своїми друзями.